
Technologické centrum AV ČR Vás zve na semináře pořádané 
v rámci projektu NICER:

MANAGEMENT PROJEKTŮ 7.RP

 
1. den: Jak úspěšně podat návrh projektu do 7.RP

2. den: Jak řídit projekt financovaný ze zdrojů 7.RP

Technologické centrum AV ČR pořádá první sérii seminářů zaměřených na podrobné 
vysvětlení problematiky řízení projektů 7. rámcového programu EU pro výzkum, 
technologický rozvoj a demonstrace (7. RP).

V rámci akce budou účastníci uvedeni do problematiky 7. RP (specifického programu 
Spolupráce) a detailně seznámeni s principy sestavení konsorcia, podávání projektového 
návrhu, hodnocení, vyjednávání s Evropskou komisí o podmínkách uzavření Grantové 
dohody a řízení projektu v rámci konsorcia a vůči Evropské komisi. Seminář je obohacen o 
praktické zkušenosti českých koordinátorů.  

V rámci prvního dne bude věnována pozornost fázi podávání návrhu projektu, druhý den 
bude zaměřen na principy a postupy v řízení již schváleného projektu. Je možné účastnit 
se obou kurzů i každého kurzu samostatně. 

Seminář je určen především pro administrativní a výzkumné pracovníky, kteří mají zájem 
podávat návrh projektu jako koordinátoři (případně jako jediní partneři), či již takový 
projekt úspěšně podali. Vítáni jsou i všichni ostatní zájemci o uvedenou problematiku. 

DATUM:	 8.-9. března 2010

MÍSTO KONÁNÍ:	 Technologické centrum AV ČR, Rozvojová 135, Praha

ČAS:	 10.00 – 15:30 hodin

PŘEDNÁŠEJÍCÍ:	 Ing. Lenka Lepičová 
	 Ing. Kateřina Slavíková  
	 Mgr. Jana Vaňová 
	 (TC AV ČR, NCP pro finanční a právní záležitosti 7.RP)
	 doc. Ing. Dr. Tomáš Dostál 
	 (ČVUT v Praze, vedoucí katedry hydromeliorací a krajinného 			 
	 inženýrství Fakulty stavební)
	 PhDr. Irena Čornejová 
	 (Masarykova univerzita, Odbor pro vědu a výzkum, manažerka pro 		
	 koordinaci a správu projektů 7.RP)
	 Ing. Ondřej Hradil 
	 (Masarykova univerzita, zástupce ředitele projektu CEITEC 
	 - Středoevropský technologický institut)
	 MVDr. Zlatuše Novotná
	 (Masarykova univerzita, CEITEC, manažerka rozvoje projektů 
	 a Jihomoravské inovační centrum z.s.p.o., koordinátorka projektů EU)

REGISTRACE JE MOŽNÁ DO VYČERPÁNÍ KAPACITY UČEBNY,  
NEJPOZDĚJI VŠAK DO 2.3.2010 NA:

http://geform.tc.cz/managementprojektu7rp/ 
 

Účast je po registraci bezplatná, náklady jsou hrazeny z projektu NICER.



 
PROGRAM SEMINÁŘŮ: 	

1.den: Jak úspěšně podat návrh projektu do 7.RP

9:30 – 10:00 Prezence účastníků

10:00	 ÚVOD DO 7.RP a SESTAVENÍ KONSORCIA
	 (K. Slavíková, Technologické centrum AV ČR)

o	 Představení 7.RP, rozpočet, struktura, typy účastníků, minimální podmínky 
účasti, typy projektů 

o	 Využívání portálu CORDIS
o	 Možnosti pro vyhledávání partnerů 

Příklad: Sestavení konsorcia v závislosti na výzvě

10:45	 NÁVRH PROJETKU 
(K. Slavíková, L. Lepičová, Technologické centrum AV ČR)

o	 Způsob podávání návrhu projektu v 7.RP (výzvy pro podávání návrhů)
o	 EPSS systém 
o	 Základní dokumenty pro podání návrhu projektu („Call fiche“, Pracovní 

program, Průvodce pro žadatele)  
o	 Část A návrhu projektu (administrativní a finanční část)

 
11:30 – 11:45 občerstvení

o	 Část B návrhu rozpočtu (technická část - struktura návrhu projektu a obsah 
jednotlivých částí, Gantt Chart, Pert Chart, rozvržení pracovních balíčků, 
milestones, deliverables, struktura konsorcia, finanční zdroje, dopad 
projektu)

Příklad: Efektivní naplánování kapacit v projektu

13:00 – 13:30 přestávka na oběd

13:30 HODNOCENÍ 
(L. Lepičová, Technologické centrum AV ČR)

o	 Průběh hodnocení, hodnotitelé, hodnotící kritéria, hodnotící zpráva

14:30 PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI ČESKÉHO KOORDINÁTORA
	 (T. Dostál, ČVUT v Praze) 

o	 Praktické zkušenosti českého koordinátora s přípravou projektu 7.RP 

15:00 PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI Z ODDĚLENÍ NA PODPORU VaV 
	 (I. Čornejová, Masarykova univerzita)

o	 Praktické zkušenosti administrativního pracovníka oddělení VaV na české 
univerzitě s podporou přípravy podávání návrhu projektů 7.RP 

15:30  závěrečná diskuze 



2.den: Jak řídit projekt, který bude financován ze zdrojů 7.RP

9:30 – 10:00 Prezence účastníků

10:00 ÚVOD K 7.RP, PODÁVÁNÍ NÁVRHU PROJEKTU A HODNOCENÍ

10:05	 NEGOCIACE A PODPIS GA 
(L. Lepičová, Technologické centrum AV ČR)

o	 Technická a administrativně-právní část vyjednávání, systém NEF
o	 Ověření existence, právního statutu a finanční kapacity účastníků – systém 

URF, PIC, LEAR
o	 Podpis Grantové dohody a zahájení realizace projektu

Kvíz

11:00	 REALIZACE PROJEKTU – INTERNÍ MANAGEMENT (v rámci konsorcia) 
(K. Slavíková, J. Vaňová, Technologické centrum AV ČR)

o	 Struktura managementu - role koordinátora a ostatních partnerů, vedoucí 
pracovních balíčků, „general assembly“, „board“, „external reviewers“ apod. 

o	 Komunikace v rámci konsorcia – komunikační nástroje, meetingy konsorcia, 
hlasování, interní reportování

o	 Nejčastější problémy

12:00 – 12:15 občerstvení

o	 Management projektu 7.RP podle příslušných ustanovení Konsorciálních smluv
o	 Změny Grantové dohody a Konsorciální smlouvy a další právní aspekty 

související s managementem projektu 

Příklad: Řešení problému v konsorciu podle konsorciální smlouvy

13:30 – 14:00 přestávka na oběd

14:00 REALIZACE PROJEKTU – EXTERNÍ MANAGEMENT (vztah konsorcia s EK) 
(L. Lepičová, Technologické centrum AV ČR) 

o	 Povinnosti koordinátora a ostatních partnerů
o	 Cash flow a podávání zpráv o řešení projektu Evropské komisi - elektronické 

aplikace NEF a FORCE 
o	 Kontroly Evropské komise (technický a finanční audit) a případné sankce 

15:00 PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI ČESKÉHO KOORDINÁTORA (mono-beneficiary)
	 (O. Hradil, Masarykova univerzita)

o	 Zkušenosti českého koordinátora s řízením projektu 7.RP 

15:30 PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI ČESKÉHO KOORDINÁTORA (multi-beneficiary)
	 (Z. Novotná, Masarykova univerzita a JIC Brno)

o	 Zkušenosti českého koordinátora s řízením projektu 7.RP 

16:00 závěrečná diskuze


